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Adviesraad Sociaal Domein Wormerland - Notulen 
 
6 februari 2026 
 
Aanwezig: Michel (voorzitter), Sandra (secretaris), Eline, Roy,  Hennie, Gerda 
Afwezig: Narda, Anne, Hedwig, Asha 
 
 

 

1. Welkom en mededelingen 
Michel opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld met een gewijzigde volgorde van enkele agendapunten. 
 

3. Vaststellen notulen van 9 januari 2026 
De notulen worden met enkele kleine wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Ingekomen stukken 
- 12-01 per mail van Josje – Conceptversie Lokale Inclusie en Diversiteit 
 

5. Lopende zaken en actielijst (met contactambtenaar Fleur Weima) 

• Voorafgaand aan de aanwezigheid van Fleur bespreken wij gezamenlijk de 
actielijst om deze te updaten, te bepalen wat eraf kan en wat wij hier op laten 
staan. 

• Van Fleur ontvangen wij een terugkoppeling over de prestatieafspraken tussen 
woningbouw en gemeente. 

• De concernplanning is nog niet beschikbaar. Mogelijk komt deze rond maart. 

• Fleur gaat bij de betrokken beleidsmedewerker inzake gezinnen in de 

toeslagenaffaire om een update over de stand van zaken en de beschikbare 

cijfers vragen. Zij gaat na of hij dit nog kan toelichten bij de vergadering van 13 

maart en verzoekt hem anders om een schriftelijke update te geven. 

6. Bespreken vraag mbt WMO middelen 
Wij hebben eerder aan de gemeente een signaal afgegeven over het niet altijd terug 
nemen van WMO hulpmiddelen. Zo is aan de gemeente gemeld dat in de Beerstraat 7 
(voor het oog) ongebruikte scootmobielen staan. De gemeente geeft aan dat er niet 
zoveel indicaties afgegeven zijn en vraagt om meer duiding of deze allemaal zijn 
afgegeven door WMO of mogelijk zelf zijn aangeschaft. Gerda geeft aan dat inmiddels 
vier scootmobielen zijn opgehaald door de gemeente. Van de overige drie is niet bekend 
of deze wel of niet door de gemeente zijn uitgegeven. Zij gaat bekijken of ze dit kan 
achterhalen. Terugkoppeling volgt in de volgende vergadering. 
 

7. Bespreken conceptjaarverslag ASD 2025 

Schuift door naar de volgende vergadering. 
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8. Berichten en signalen uit het veld 

Sandra geeft informatie over het AZWA (Aanvullend Zorg- en WelzijnsAkkoord). Dit 

wordt een nieuwe opdracht voor gemeenten om de druk op de zorg te verminderen 

door een beter aanbod te verzorgen in het voorliggende veld en is gekoppeld aan IZA 

(Integraal Zorg Akkoord) en GALA (Gezond en Actief Leven Akkoord). De 

zorgverzekeraars hebben hier ook een belangrijke rol bij. Op 3 juli komt Natascha ons 

bijpraten over het onderwerp gezondheid. Naar verwachting zal zij ons dan ook kunnen 

bijpraten over deze regeling. 

 

 

9. Rondvraag en wvttk 
 

• Afscheid Narda 

• Gerda vertelt dat iedereen die een weggeefkast heeft een bedrag gestort krijgt 
om producten naar eigen inzicht aan te vullen. Er zijn in totaal 5 weggeefkasten 
in Wormer en Oostknollendam. Ook was er een blijk van waardering met een 
gezamenlijke lunch. 

• Hennie geeft aan dat zij het fijn vindt dat er nu meer aandacht is voor de 
combinatie van zorg en veiligheid. 

• De gemeente heeft bij ons het verzoek neergelegd om de vrijwilligersvergoeding 
één of twee keer per jaar uit te keren. Wat ons betreft is het akkoord om dit 
twee keer per jaar uit te keren, bijvoorbeeld in juni en december. 

• Welke onderwerpen willen wij het komend jaar verder uitdiepen: zorg & 
veiligheid en gezondheid blijven volgen (afspraken staan gepland). Daarnaast zijn 
wij geïnteresseerd in de voortgang van aanpak energiearmoede en woonzorg. 
Ook zijn we benieuwd wat de komende jaren financieel op de gemeente afkomt: 
is er nog sprake van een ravijnjaar en hoe raakt dit het sociaal domein.  

• Voor wat betreft het voorzitterschap nu Narda vertrekt: Michel heeft dit met 
Anne besproken. Michel is vanaf april beschikbaar als voorzitter. Hij zal dit in 
ieders geval voor een jaar doen en daarna zullen we evalueren. Anne wordt de 
vaste vervanger als Michel afwezig is.  

 
 
 

https://www.zorgakkoorden.nl/programmas/integraal-zorgakkoord/iza-initiatieven/regiegroep-aanpak-regeldruk/azwa-legt-nadruk-op-verlagen-regeldruk/

